
     MANUAL DE INSTRUCCIONES
HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO ARÓMATICO  

 MODELO DA 7400    

CARACTERISTICAS TÉCNICAS
Modelo :                          DA 7400
Adaptador de CA:               DC 5V
Longitud del cable:                  1 m
Potencia nominal:                  <5 W
Capacidad de agua:            100 ml

GUARANTEE DOCUMENT

Pragmatica Grupo Europeo, S.L                      
Tapissers 10 Poligono Industrial Els Mollons
46970 Alaquas VALENCIA           Tfno. 963 313 252

:

                                 

DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer Name.                                                           
Adress:                                                                                
Post Code,       46970                                                               City:   Alaquas VALENCIA
We declare under our responsibility that the product:

POR FAVOR LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE ESTE MANUAL ANTES DE
PONER EN MARCHA.
NO MANIPULE ESTE HUMIDIFICADOR ULTRASONICO AROMATICO INTERNAMENTE.
Los textos, fotos, colores figuras y datos corresponden al nivel actual técnico del momento en que se han impreso. 
Nos reservamos el derecho a modificaciones motivadas por el desarrollo permanente de la técnica en nuestros productos

Product Description:                                                                      Aromatic ultrasonic humidifier

Brand:                                                                                        COMELEC
It complies with the European Union legislation in compliance with the 2004/108 / EU guidelines
The standards apply:
EN 55014-1: 2006+A1:+A2:  
EN 55014-2: 1997+A1:+A2: 
EN 61000-3-2:2006+A1:+A2:
EN 61000-3-3:2013
Name:                                                                Pablo Gonzalez
Position :                                                           Administrador
Date:                                                                 10 Enero 2.019
Signature:                             

PRAGMATICA GRUPO EUROPEO, S.L    
Tapissers 10 Poligono Industrial Els Mollons

Model:                                                                                          DA 7400              

Thank you for purchasing this COMELEC product, this device has been checked in all its components
meticulously, so we guarantee the correct operation, but for this to be the case we need
that YOU read the instruction book carefully, as this will contribute to the best performance of this article.
P.G.E, S.L guarantees to the buyer of this product, a total guarantee of TWO YEARS, governed by the
established conditions whose regulation is found in Royal Legislative Decree 1/2007 of 16 December
November, which approves the revised text of the General Law for the Defense of Consumers and
Users, (articles 114 to 127)
P.G.E, S.L is committed to repairs are completely free, labor and spare parts, including.
The Technical Assistance Service will resolve any repairs that may be required by this apparatus.
Carefully review the INSTRUCTION BOOK included, on the use, maintenance and
conservation of the device.
Any anomaly that could occur due to the non-observance of such instructions will not be protected for 
the guarantee.
The date of sale of the device, for the purposes of warranty period, will be that which appears on the 
 purchase invoice.
Guarantee operation: As regards all those compliance defects detected by the technical assistance, 
which are manifested within six months of the delivery of the goods, it is assumed that they already 
existed on that date, the intervention will be completely free, (unless this hypothesis is incompatible with
the nature or nature of the conformity defect).
During the following eighteen months, it must be the user who demonstrates. That the lack of conformity
It was coming at the time of delivery.

 

USER

DATE OF SALE
Seller's signature and stamp                       

IMPORTANT: To make the guarantee effective, the SELLER must fill out, sign and stamp this Certificate.
To receive assistance under the conditions set forth in this certificate, please submit to the Technical 
Service Authorized, this document next to the Purchase Invoice.

MANUFACTURED CHINA FOR COMELEC



Información del Producto
Diagrama de la función principal

Rendimiento y características.
Las partículas pueden eliminar la electricidad estática, reducir la radiación de la computadora, mejorar 
el medio ambiente y dejar que respire.
Al tocar ligeramente la tecla del interruptor, puede adquirir de inmediato un aire fresco y delicioso y 
humedecer el espacio que desee.
Luces LED que cambian de color que iluminan su entorno y tienen más ambiente.
Métodos para que funcione.
Coloque la cubierta a juego con la muesca del tanque de agua cuando use el difusor.
Inserte el conector USB del cable de alimentación en el adaptador correspondiente. y luego enchufarlo.
O inserte el conector USB del cable de alimentación en el puerto USB directo de la computadora 
(la computadora debe estar encendida), La máquina ha entrado en estado de espera.
Toque el botón de encendido:
a. Una vez para encender y activar la niebla continua y las luces LED que cambian de color.
b. Dos veces para activar la niebla intermitente (rocíe 10 segundos y pare 10 segundos) y las luces 
    LED que cambian de color.
c. Tres veces para reactivar la neblina continua y apagar las luces LED.
d. Cuatro veces para apagar la unidad. Desenchúfelo para asegurarse de que la unidad esté apagada.
No vuelque el difusor cuando tenga agua.
Precauciones:
Esta máquina utiliza el voltaje de la fuente de alimentación es DC5V. Por favor, asegúrese de elegir el 
adaptador de corriente para esta máquina.
La máquina debe mantenerse en un lugar fuera del alcance de los niños.
Rellénelo con agua fresca (el agua purificada es perfecta) para asegurarse de que la neblina se está 
limpiando de manera saludable, no use agua demasiado caliente.
No utilice objetos afilados y duros para tocar el chip de atomización para evitar daños en la superficie 
del chip atomizador. 
Para limpiar la pieza de atomización, use el paño suave con una sonda saturada para el chip de 
atomización, la máquina comienza a funcionar.

Product Introduction

Hain Function Diagram

Performance and feature :
For particles can eliminate static electricity, reduce computer radiation, improve the 
environment, let you breath.
Lightly touching switch key can immediately acquire delightfully fresh air and moisten the 
space thatyou wish.
Color-changly LED lights that brights up your environment and have more atmosphere.
Methods to operate:
Place the cover match the notch of water tank when using the diffuser , 
Insert the USB plug of power cable into the matching adapter. and then plug it in
Or insert the USB plug of power cable into the direct USB port of the computer the computer 
should be switched on), The machine has entered the standby status.
Touch the power button:
a. One time to turn on and activate continuous mist and the color changing LED lights.
b. Two time to activate intermittent mist (spray 10 seconds and stop 10 seconds) and the color 
    changing LED lights.
c. Three times to reactivate the continuous mist and to turn off LED lights.
d. Four times to turn off the unit. Unplug to ensure the, unit is off.
Do not overturn the diffuser when it has water.
Cautions
This machine uses the power supply voltage is DC5V. please be sure to choose the match 
power adaper for this machine.
The machine shall be kept in a place out of the reach from children.
Please fill with fresh water (purified water is perfect) in order to ensure that the mist is healthyly 
clening, do not use too hot water.
Please do not use sharp and hard object to touch atomization chip to avoid from damage to the 
Surface of the atomizton chip. To clean the atomization piece, use the soft cloth with saturated 
will son conduct to the atomization chip, the machine starts working.
If the machine is not in use ina short time, disconnect the power. If the machine is not in use for 
a long time (longer than 3 days), please pull out the power, take out the machine from the water 
container and wipe out and store in the proper place.



INFORMACIÓN SOBRE EL RECICLAJE.
Eliminación del electrodoméstico viejo, la Directiva Europea 2002/96 / CE sobre residuos de 
aparatos eléctricos y Electrónicos (RAEE), establece que los electrodomésticos viejos no pueden 
ser arrojados como basura municipal sin clasificar normal. Aparatos tienen que ser recogidos por 
separado con el fin de optimizar la recuperación y reciclado de los materiales que contienen y 
reducir el impacto en la salud humana y el medio ambiente. 
                  El símbolo "contenedor con ruedas" tachado en  el producto le recuerda su obligación, 
                  que cuando se deshaga del aparato debe ser recogido por separado. 
                  Los consumidores deben contactar con la autoridad local o minorista para obtener 
                  información sobre la correcta eliminación de su viejo aparato.

INFORMATION ON RECYCLING.
Disposal of the old appliance, the European Directive 2002/96 / EC on waste equipment Electrical 
and Electronic (WEEE), establishes that old appliances can not be thrownas municipal waste 
without normal classification. Appliances have to be collected separately with theto optimize the 
recovery and recycling of the materials they contain and reduce the impact on human health and 
the environment.
                         The symbol "container with wheels" crossed out on the product reminds you of 
                         obligation, that  when you dispose of the device must be collected separately. 
                         Consumers should contact the local or retail authority to obtain information about 
                         the correct disposal of your old device.

Si la máquina no está en uso en poco tiempo, desconecte la alimentación. Si la máquina no está 
en uso durante un período prolongado (más de 3 días), desconecte la alimentación, saque la 
máquina del recipiente de agua, límpiela y guárdela en el lugar adecuado.
Limpie con un paño suave, no se filtra el agua en el cabezal de la máquina, no permita sumergir 
toda la máquina con ningún líquido. No utilice gasolina, alcohol ni ningún otro disolvente orgánico.
Si el cable de alimentación está dañado o en cualquier otra circunstancia excepcional, debe ser 
reparado por un profesional y no por uno mismo.
Cuando el tanque de agua solo tenga menos agua, la unidad se apagará automáticamente. Tienes 
que agregar agua de nuevo y volver a abrirlo. Recuerde no agregar agua más que la línea de agua 
máxima.
Este producto solo se utiliza por los fines manuales.
Precauciones.
Limpie el tanque antes y después de cada uso. Limpie con un paño suave y use agua tibia con 
jabón suave si es necesario. No use alcohol para limpiar la unidad, y sumerja la mitad superior de 
la unidad en agua.
NO lo use si el cable de USO está dañado o roto. No usar sin agua en la unidad.

Causas de la avería

Cuando ocurra un desglose, por favor revise lo siguiente:

Después del encendido, 
si la máquina no funciona.

Si el adaptador de corriente y la máquina están conectados 
correctamente, confirme que el producto se haya conectado 
con el adaptador.

Si el adaptador de alimentación coincide, confirme las especificaciones 
del adaptador de alimentación,

Confirmar si el recipiente este lleno de agua

Especificaciones:

Adaptador de CA: DC 5V
Longitud del cable: 1 m
Potencia nominal: <5 W
Capacidad de agua: 100 ml

Wipe clean with the soft cloth, does’ not seep wáter into the machine head, forbid to immerse the 
whole machine with any liquid. Do not use gasoline, alcohol or any other organic solvents.
If the power cable is damaged or under any other exceptional circumstances, it should be sent to 
repair by professional person and absolutely not by oneself
When the water tank only have less water, the unit will shut off automatically. You have to add 
water again and reopen it. Remeber not add water more tan top the max Water line.
This product only uses by the manual purposes.
Care Instructions
Clean the tank before and after each use. Wipe clean with a soft cloth and use warm water with 
mild soap if necessary. Do not use alcohol to clean unit, and do net submerge top half of unit in 
water.
DO not use if USE cord is damaged or broken. Do not use without water in unit.

Causes of breakdown

When break down occurs, please check the followings:

After swicht on, if 
the machine does 
not work.

Whether the power adapter and the machine are connected properly, 
confirm that the product has been connected with the adapter.

Whether the power adapter is matched, Confirm the power adapter 
specifications,

Confirm whether the container filled with water

   Specifications
AC Adaptor: DC 5V
Cable Length: 1 m
Rated Power: <5 watt
Water Capacity:100ml



   INSTRUCTIONS MANUAL
   AROMATIC ULTRASONIC HUMIDIFIER

MODEL DA 7400

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Model :                         DA 7400
 AC Adaptor:                    DC 5V
 Cable Length:                     1 m
 Rated Power:                 <5 watt
Water Capacity:                100ml

DOCUMENTO DE GARANTIA

FABRICADO CHINA PARA COMELEC

Pragmatica Grupo Europeo, S.L                      
Tapissers 10 Poligono Industrial Els Mollons
46970 Alaquas VALENCIA           Tfno. 963 313 252

:

                                 

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Nombre del Fabricante.                                                           
Dirección.                                                                                
Codigo Postal , Ciudad:       46970                                          Alaquas VALENCIA
Declaramos bajo nuestra responsabilidad que el producto:
Descripción del Producto:                                                           Humidificador ultrasonico aromatico

Marca:                                                                                       COMELEC
Es conforme con la legislación de la Unión Europea c umpliendo las directrices 2004/108/EU
Se aplican  los estandares:
EN 55014-1: 2006+A1:+A2:  
EN 55014-2: 1997+A1:+A2: 
EN 61000-3-2:2006+A1:+A2:
EN 61000-3-3:2013
Nombre:                                                          Pablo Gonzalez
Cargo :                                                           Administrador
Fecha:                                                           10 Enero 2.019
Firma:                             

PRAGMATICA GRUPO EUROPEO, S.L    
Tapissers 10 Poligono Industrial Els Mollons

Gracias por haber adquirido este producto COMELEC, este aparato ha sido chequeado en todos sus componentes 
minuciosamente, por lo que garantizamos el funcionamiento correcto, pero para que esto sea así necesitamos 
que USTED lea atentamente el libro de instrucciones, pues así contribuirá al mejor rendimiento de este artículo. 
P.G.E,S.L garantiza al comprador  de este producto, una garantía total de DOS AÑOS, rigiéndose por las 
condiciones establecidas cuya  regulación se encuentra en el Real Decreto Legislativo  1/2007, de 16 de 
noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para  la Defensa de los Consumidores y 
Usuarios,  (art. 114 a 127)
P.G.E,S.L se compromete a que las reparaciones sean totalmente gratuitas, mano de obra y recambios, incluidos. 
El Servicio de Asistencia Técnica resolverá cualquier reparación  que eventualmente pudiera precisar este 
aparato. 
Revise atentamente el LIBRO DE INSTRUCCIONES que se incluye, sobre el uso, mantenimiento y 
conservación del aparato.  
Cualquier anomalía que pudiera producirse por la inobservancia de tales instrucciones no quedará amparada 
por la garantía. 
La fecha de venta del aparato, a efectos de plazo de garantía, será la que figure en la factura de compra.
Operatividad de la garantía: Por lo que se refiere a todos aquellos defectos de conformidad detectados por el 
técnico, que se manifiesten en un plazo de seis meses desde la entrega del bien, se supone que ya existían 
en dicha fecha, la intervención será totalmente gratuita, (a menos que ésta hipótesis sea incompatible con la 
naturaleza o la índole del defecto de conformidad).
Durante los siguientes dieciocho meses, deberá ser el usuario quién demuestre. Que la falta de conformidad 
ya venía en el momento de la entrega.

USUARIO:

FECHA DE VENTA
Firma y sello del vendedor                          

IMPORTANTE: Para hacer efectiva la garantía, el VENDEDOR debe llenar, firmar y timbrar este Certificado. 
Para recibir atención bajo las condiciones expuestas en este certificado, sírvase presentar al Servicio Técnico 
Autorizado, este documento junto a la Factura de Compra. 

Modelo:                                                                                                                    DA7400

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS OF THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE START.
DO NOT HANDLE AROMATIC ULTRASONIC HUMIDIFIER INTERNALLY.
The texts, photos, colors, figures and data correspond to the current technical level of the moment they were printed.
We reserve the right to modifications motivated by the permanent development of the technique in our products



    MANUAL DE INSTRUÇÕES
  HUMIDIFICADOR ULTRASÔNICO ARMATICO

MODELO DA 7400
     

ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA
Model :                         DA 7400
Adaptador CA:                DC 5V
Comprimento do Cabo:       1 m
Potência nominal:          <5 watt
Capacidade de Água:     100ml
         

Obrigado por adquirir este produto COMELEC este dispositivo foi verificado em todos os seus componentes 
meticulosamente, por isso garantimos o funcionamento correto, mas para isso é necessário
VOCÊ leu cuidadosamente o manual de instruções, pois isso contribuirá para o melhor desempenho deste
artigo.
A COMELEC garante ao comprador deste produto, uma garantia total de DOIS ANOS, regida pelo condições 
estabelecidas cuja regulamentação se encontra no Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de Novembro, que
aprova o texto revisado da Lei Geral de Defesa do Consumidor e Usuários, (artigos 114 a 127)
COMELEC está empenhada em reparos são completamente livres, mão de obra e peças de reposição, 
inclusive.
O Serviço de Assistência Técnica resolverá todos os reparos que este dispositivo possa exigir.
Reveja cuidadosamente o LIVRO DE INSTRUÇÕES incluído, sobre a utilização, manutenção e conservação
 do dispositivo.
Qualquer anomalia que possa ocorrer devido à não observância de tais instruções não será coberta a 
garantia
A data de venda do dispositivo, para fins do período de garantia, será aquela que aparece na fatura de 
compra.
Operação de garantia: Em relação a todos os defeitos de conformidade detectados pelo assistência técnica, 
que se manifestam no prazo de seis meses a contar da entrega das mercadorias, presume-se que já 
existiam em dita data, a intervenção será totalmente gratuita (a menos que essa hipótese seja incompatível 
com o natureza ou natureza do defeito de conformidade).
Durante os dezoito meses seguintes, deve ser o usuário que demonstra. Que a falta de conformidade já 
chegou no momento da entrega.

DOCUMENTO DE GARANTIA

FABRICADO CHINA PARA COMELEC

Pragmatica Grupo Europeo, S.L                      
Tapissers 10 Poligono Industrial Els Mollons
46970 Alaquas VALENCIA           Tfno. 963 313 252

USUÁRIO:

DATA DE VENDA
FIRMA Y SELLO DEL VENDEDOR                                  

IMPORTANTE: Para tornar a garantia efetiva, o VENDEDOR deve preencher, assinar e carimbar el Certificado
Para receber atendimento sob as condições estabelecidas neste certificado, envie para o Serviço Técnico
Autorizado, este documento ao lado da fatura de compra.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

POR FAVOR LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO ANTES DE POR 
O APARELHO EM FUNCIONAMENTO.
NUNCA MANIPULE INTERNAMENTE.
Os textos, fotos, cores, figuras e dados deste manual correspondem ao nível técnico no momento da sua impressão. 
Reservámo-nos o direito de introduzir modificações, motivadas pelo desenvolvimento técnicodos nossos produtos

Nome do Fabricante                                 PRAGMATICA GRUPO EUROPEO, S.L                
Endereço:                                                Tapissers 10 Poligono Industrial Els Mollons 
Código postal,        46970                      Cidade: Alaquas VALENCIA
Declaramos sob nossa responsabilidade que o produto:
Descrição do produto:                             Humidificador ultrasônico armatico
Modelo:                                                   DA 7400                           
Marca:                                                  COMELEC
Está em conformidade com a legislação da União Europeia em 
conformidade com as orientações 2004/108 / UE
Os padrões se aplicam::
EN 55014-2: 1997+A1:+A2: 
EN 61000-3-2:2006+A1:+A2:
EN 61000-3-3:2013
Name:                                                             Pablo Gonzalez
Posição na empresa :                                      Administrador
Data:                                                              10 Enero 2.019
Assinatura:                             



MEIO AMBIENTE
Eliminação correta deste produto
                     Esta marca indica que este produto não deve ser eliminado juntamente com outros 
        resíduos doméstios.em toda a UE.
                     Para evitar possíveis danos ao meio ambiente ou à saúde humana que representem 
                     a eliminação de resíduos descontrolada, reciclagem responsável para promover a 
                     reutilização recursos materiais sustentáveis. Para devolver o seu dispositivo usado, 
                     use os sistemas de retornar e pegar ou entrar em contato com o estabelecimento 
onde você  comprou o produto. Eles podem levar este produto para reciclagem ambientalmente 
segura.

Introdução de produto

Diagrama de Função Principal

Desempenho e funcionalidade:
Para partículas podem eliminar a eletricidade estática, reduzir a radiação do computador, melhorar 
o ambiente, deixá-lo respirar.
A tecla de comutação pode imediatamente adquirir ar fresco e umedecer o espaço que desejar,
Cor-changly luzes LED que brilha o seu ambiente e tem mais atmosfera.
Métodos para operar
Coloque a tampa correspondente ao entalhe do tanque de água ao usar o difusor.
Insira o plugue USB do cabo de alimentação no adaptador correspondente. e depois ligá-lo
Ou insira o plugue USB do cabo de alimentação na porta USB direta do computador que o 
computador deve estar ligado), A máquina entrou no status de espera.
Toque no botão de energia:
a. Uma vez para ligar e ativar a névoa contínua e as luzes LED que mudam de cor.
b. Duas vezes para ativar a névoa intermitente (spray de 10 segundos e parar 10 segundos) ea 
    mudança de cor Luzes LED.
c. Três vezes para reativar a névoa contínua e desligar as luzes LED.
d. Quatro vezes para desligar a unidade. Desligue para garantir que a unidade está desligada.
Não vire o difusor quando tiver água.
Cuidados:
Esta máquina usa a tensão da fonte de alimentação é DC5V. por favor, certifique-se de escolher 
o adaptador de energia para esta máquina.
A máquina deve ser mantida em um lugar fora do alcance das crianças.
Por favor, preencha com água doce (água purificada é perfeita), a fim de garantir que a névoa é 
saudável de limpeza, não use água muito quente.
Por favor, não use objeto afiado e duro para tocar o chip de atomização para evitar danos à 
superfície do chip atomizante. Para limpar a peça de atomização, use o pano macio com filho de 
vontade saturada conduzindo ao chip de atomização, a máquina começa a trabalhar.

Se a máquina não estiver em uso em um curto período de tempo, desconecte a energia. 
Se a máquina não estiver em uso por um longo tempo (mais de 3 dias), por favor, retire a energia, 
retire a máquina do recipiente de água e limpe e guarde no local adequado.
Limpar com o pano macio, não se infiltrar na cabeça da máquina, proibir a imersão da máquina 
inteira com qualquer líquido. Não use gasolina, álcool ou qualquer outro solvente orgânico.
Se o cabo de alimentação estiver danificado ou sob quaisquer outras circunstâncias excepcionais, 
ele deve ser enviado para reparo por profissional e absolutamente não por si mesmo.
Quando o depósito de água tiver apenas menos água, a unidade desliga-se automaticamente. 
Você tem que adicionar água novamente e reabri-lo. Lembre-se de não adicionar mais água no 
topo da linha de água máxima.
Este produto usa apenas pelos fins manuais.
Instruções de cuidado:
Limpe o tanque antes e depois de cada uso. Limpe com um pano macio e use água morna com 
sabão neutro, se necessário. Não use álcool para limpar a unidade, e mergulhe a metade superior 
da unidade na água.
NÃO use se o cabo USE estiver danificado ou quebrado. Não use sem água na unidade.

Causas da decomposição

Quando a avaria ocorre, verifique por favor o seguinte:

Depois de ligar, se a 
máquina não funcionar.

Se o adaptador de energia e a máquina estão conectados 
corretamente, confirme se o produto foi conectado ao 
adaptador.
Se o adaptador de energia é correspondido, confirme as 
especificações do adaptador de energia,
Confirme se o recipiente está cheio de água

    ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA
         Adaptador CA: DC 5V
         Comprimento do Cabo: 1 m
         Potência nominal: <5 watt
         Capacidade de Água: 100ml


